matem. met. E1, del D (2000), veckans problem, repetitionsfrégor, extrauppgifter

VECKANS PROBLEM

PROBLEM 3 (l6sningen skall vara klar m&ti 3/4 april)
Lat IF = (2x+ 2xy,x2 + 2yz,y2 +322).

a) Berdknaflodet av IF bort fran origo genom ytan X =+/4- y2 - 22,3 0.
b) Beraknaflodetav IF ut genom sfaren x° +y2 + 2% = 4.,
c) Visaatt IF &r ett gradientfat och bestam en potential till IF .

d) Bergkna oF - dr,dar C:tH(%(tgﬂ),%(t2+t),%(t5-tg)),l%%@ 2.
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REPETITIONSFRAGOR matem.metoder del D fér E1, 2000

Moment 3. kraftfalt, divergens, rotation

Kan du satserna av Gauss och Stokes?

Hur definieras och vad ger divIF , rotIF ?

Kan du (rékna med) nabla-operatorn N ?

(Somi del C!) Vad ér ett konservativt kraftfalt? En potential ? Egenskaper?
Kanduvisa: diviF =00 IF =rotA och rotlF =0U IF = gradF ?
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Extrauppgifter:
1. Scandinavi um i Goteborg definieras (i [ampligt koordinatsystem) av olikheterna
0f£ z£ 15+% , x> +y?£2500. Berdknanormalytintegralen =

@y-ndS,dar v=(xy,22) och S & Scandinaviums .‘m y
S
yttervagg och tak med utétriktad enhetsnormal n .

X

[Kan det ha att géra med den daliga luften efter en ishockeymatch?]
2. Berskna qg{xy + yz+ zx)dxdydz, d&r W= {(x,y,z): x3 0,y3 0,z3 0x*+y*+72° £ ]}
W
a) direkt  b) med Gauss divergenssats.
[ ledn: integranden = 1div(xy,y?z,2°), eller = div(xyz,xyz,xyz) ]

svar.
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